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Ata da 18a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Protepao e Bem-estar

Animal (CMPBEA)

Acs dezesseis dias do mes de outubro de 2.024, as 14h20, na sala de reunioes da

Secretaria do Meio Ambiente, Prote^ao e Bem-estar Animal, localizada a Rua Santa

Maria, 197, aconteceu a 18a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao

e Bem-estar Animal - CMPBEA. Estiveram presentes os seguintes conselheiros:

Membros do bienio 2022/2023 aue estao deixando o conselho: Juliana Vieira Pinto

(titular) da SEMA, Eliane Range! Puiino Consorte (titular) representando a Associa-

9ao Anjos Protetores, Josiane Games Tavares lise (titular). representando a Divisao

de Zoologico e Bem-Estar Animal, Patricia Aparecida de Freitas (titular), represen-

tando a Se^ao de Bem-Estar Animal; Membros do bienio 2024/2025 que aguardam

a sua nomea^ao: Rosana Alves de Moraes (titular) da SEMA; Oires Centurion Jr.

(titular), representando a A.M.A.D.A; Eduardo Roberto Abdala Santos (titular) e

Claudineia Moreira de Almeida (suplente), representando a OAB; Marina Sandroni

Serrocho Peres (titular) e Sonia Maria Weiiler (suplente) representando a Associa^ao

Anjos e Protetores. Membros da aestao 2022/2023 que serao reconduzidos: Fabiana

Medeiros Schian Belton (titular), representando a Divisao de Zoologico e Bem-Estar

Animal; Vanderlei Martinez (titular) representando a SPASO. Ouvintes: Jussara A.

Femandes, Vereadora Municipal e Elaine RosarEo, Protetora Independente. Prelimi-

narmente, os membros presentes, por unanimidade elegeram a Ex Presidente Eli-

ane Consorte para conduzir a presente reuniao, considerando o periodo transitorio

no aguardo da nomea^ao da nova gestao e Juliana, em nome da SEMA e do CMP-

BEA, agradeceu todo o servi90 prestado pe!a Eliane no periodo que eia exerceu a

fun^ao de Presidente deste Conselho e refor^ou que conta corn a presen9a da

mesma como ouvinte nas proximas reunioes. Assim, Eliane iniciou a reuniao agra-

decendo a presents de todos. Na sequencia, solicitou a Claudineia que fizesse a

leitura da ata da 17a reuniao ordinaria, que restou aprovada portodos. Ato seguinte,

foi destacado que no momenta, os atos da CMPBEA .carecem de vaiidade, conside-

rando o vencimento do bienio anterior, e corn a falta de nomea^ao efetiva dos mem-

bros do bienio 2024/2025, os atos desse Conseiho deverao ser convalidados em
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momenta postumo, tao logo o Decreto de nomea^ao seja publicado, ato em que de-

vera ser ratificado que nenhuma delibera^oes ocorreu em desfavor ao interesse

publico ou a causa animal. Dando continuidade, a ouvinte Elaine expos que esta

realizando os tramites para iniciar uma Organiza^ao Nao Govemamental, nomeada

como "Lar Gatinhos" que visa o acolhimento de gatos e que participara das reunioes

deste Conselho como ouvlnte, ate que esteja apta a inscrever-se para participar

como conselheira efetiva. Ellane retomou a pauta da reuniao anterior e expos que

nao notou melhora no atendimento do Canal de Atendimento 156. Em seguida, Jus-

sara tomou a palavra e expressou sua alegria pelo resultado alcan^ado nas ultimas

elei^oes, ratificando a sua !uta pela causa animal e que seu gabinete estara sempre-

aberto para todas as institui^oes representadas no CMPBEA. Na sequencia, Juliana

leu o parecerjuridico emitido pela Procuradoria Administrativa/SEJ, em resposta a

solicita9ao de recondu^ao de membros por mais de dois mandatos consecutivos,

expondo a orienta?ao recebida de nao prosseguir corn a recondu^ao desses mem-

bros. Alem disso, fez a leitura da minuta do Projeto de Lei que versa sobre a altera-

9ao na Lei n° 11.658, de 8 de Janeiro de 2018 e que dispoe sobre a cria^ao do Con-

selho Municipal de Prote<?ao e Bem-Estar Animal, no intuito de acrescentara possi-

bilidade de recondu^ao por mais de urn mandate consecutivo, conforme solicita^ao

previa deste Conselho. A minuta de Projeto de Lei restou aprovada par todos os

conselheiros, que solicitaram apoio a Jussara junto a Camara dos Vereadores nesse

pieito. Paralelamente, foi infomnado que a minuta de recondu^ao e nomea^^o dos

membros do CMPBEA esta em processo, porem, atendendo orienta^ao acima rela-

tada, seguir^ no momenta, sem a indicate para compor duas cadeiras destinadas

a ONGs. Tambem foi decido pe!a abertura de urn novo Edital de Chamamento, a fim

de preencher as vagas remanescentes. Juliana informou ainda que a minuta de De-

creto que aprova o Regimento Interno do CMPBEA esta tramltada para a Secretaria

de Govemo e que aguarda a assinatura do Prefeito. Eliane expos sobre a necessi-

dade de buscar apoio dos novos vereadores eieitos para a causa animal, assim,

Ciaudineia sugeriu a realiza^ao de uma apresenta^ao na C^mara dos Vereadores e

Vanderlei indicou que seria interessante versar sobre a questao de saude publica,

indicando os ganhos corn a preven9ao de doen^as retacionadas ao servi^o da zoo-
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noses e citou o recente surto de esporotricose em gatos, sendo transmissivel a hu-

manos. Jussara recomendou que os conselheiros aguardem o inicio do novo man-

dato para realizar essa apresenta9ao e Vanderlei foi eleito para representar o CMP-

BEA na Camara dos Vereadores, tendo em vista a permanencia como membro no

novo bienio. Josiane indicou que ha a possibiiidade de agendar uma reuniao corn

representantes da Secretaria da Saude para solicitar repasse de verbas para castra-

9ao, controie populaciona! de gatos de rua, na tentativa de diminuira propaga^ao da

esporotricose, sugestao essa que obteve concordancia de todos os presentes. Nada

mais tendo a tratar, as 15h a reuniao foi encerrada pela Sra. Eliane Consorte e eu

•'^'v'" Juliana Vieira Pinto, lavrei a presente ata.
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